

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
prof. Ing. Ignác HOZA, CSc.	Daniel NOSEK

NÁZEV PRÁCE	ZAJIŠTĚNÍ STRAVOVÁNÍ V DOBĚ ZÁJMOVÉHO SOUSTŘEDĚNÍ V RÁMCI DĚTSKÝCH TÁBOROVÝCH SOUSTŘEDĚNÍ
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle					X	
logická stavba práce a návaznost částí					X	
hloubka provedené analýzy					X	
vhodnost použitých metod					X	
úroveň použití metod					X	
závěry práce					X	
vlastní přínos studenta k tématu					X	
význam pro teorii / praxi					X	

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace					X	
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...				X		
styl, jasnost formulací					X	
gramatická úroveň a překlepy				X		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

1) Objasněte jaký vliv má hygiena stravování v rámci táborových soustředění na alimentární nákazy a proč je tato problematika tak důležitá.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)	E – DOSTATEČNĚ
--	-----------------------

Slovní hodnocení práce:

Téma bakalářské práce je aktuální. Každý rok dochází v rámci táborového stravování k nedostatečnému dodržování hygieny a tomu odpovídající problémy v rámci táborového soustředění. Práce má 77 stran a 10 grafů. V rámci přílohy jsou fotografie různých táborů a seznam aktuálních nabídek nejoblíbenějších táborů.

V rámci teoretické části řeší autor problematiku dětských táborových zařízení, táborové stravování a analyzuje vybrané právní předpisy se vztahem k řešené problematice.

Praktická část analyzuje stravování ve vybraných dvou táborových objektech, navrhuje jídelníčky pro táborová soustředění a zjišťuje dotazníkovým průzkumem spokojenost strážníků se stravováním na táborových soustředěních.

Bakalářská práce v podstatě splnila cíl práce. Větší pozornost měl student věnovat dodržování hygieny ve vybraných táborových objektech. V návrhové části uvedl v podstatě pouze návrhy jídelních lístků. Zajímavá je kapitola pojednávající o spokojenosti strážníků se stravováním v rámci táborových soustředění. Závěr práce měl být důsledněji zpracován a zvláště měl být uveden precizněji rozbor praktické části práce.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **E – dostatečně**

Oponent bakalářské práce:

V Brně dne 18. 5. 2017